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VERBALE N. 6/2020  

SEDUTA CONSILIARE DEL 16 LUGLIO 2020 

 

L’anno duemilaventi, il giorno sedici del mese di luglio, alle ore 18,50 in Mussomeli, nella sala 

delle adunanze consiliari del palazzo municipale, giusta determinazione del Presidente del 

Consiglio a seguito di appositi inviti, si è riunito il Consiglio comunale, in seduta pubblica e in 

sessione urgente; 
 

All’appello effettuato dal Presidente Calogero Valenza, risultano presenti n. 11 consiglieri: 

1) Martorana; 2) Munì; 3) Misuraca; 4) Valenza J.; 5) Valenza C.; 6) Geraci; 7) 

Sciarrino; 8) Cardinale; 9) Nigrelli G.; 10) Amico; 11) Nigrelli S.. 

 

Assenti i consiglieri: Capodici, Mancino, Mistretta, Castiglione, Modica, Schembri, Guadagnino, 

Vullo e Dilena. 

 

Presenti per l’Amministrazione Comunale il Sindaco Catania, il vice sindaco Canalella e 

l’assessore Nigrelli S. che riveste, altresì, la carica di consigliere. 

Sono presenti, inoltre, la responsabile dell’Area finanziaria, dott.ssa M. V.za Castiglione e il 

responsabile dell’Area di Vigilanza, com.te Attilio. 

 

Partecipa alla seduta il Vice Segretario Generale dott.ssa Antonina Cordaro. 

 

Il Presidente, dichiara aperta la seduta e spiega il motivo dell’urgenza del Consiglio comunale 

che è stato convocato per procedere alla nomina del nuovo organo di revisione contabile dal 

momento che l’incarico triennale 2017/2020 e la proroga di 45 giorni, concessi per legge, sono 

entrambi scaduti. 

Indi, il Presidente, preliminarmente, sottopone all’esame dell’Assemblea la proposta avente ad 

oggetto “Scelta scrutatori”, che viene approvata ad unanimità con la nomina dei consiglieri, 

Valenza J., Martorana e Nigrelli G., come si evince dal provvedimento n. 24. 

Passa, poi, alla trattazione del secondo punto “Esame estremi necessità ed urgenza”. 

Indi, il Presidente, verificato che nessun consigliere chiede di intervenire, sottopone a votazione 

la proposta di cui all’oggetto. Procedutosi a votazione a scrutinio palese per appello nominale, si 

ottiene il seguente risultato accertato e proclamato da egli con l’assistenza degli scrutatori prima 

nominati. 
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Presenti 11, assenti 9 (Capodici, Mancino, Mistretta, Castiglione, Modica, Schembri, 

Guadagnino, Vullo e Dilena), favorevoli 11, contrari nessuno, astenuti nessuno. La proposta viene 

approvata, come si evince dal provvedimento n. 25. 

Si passa, quindi, alla trattazione dell’ultimo punto all’ordine del giorno “Sorteggio e nomina del 

Collegio dei revisori dei conti per il triennio 2020/2023. Determinazione del compenso.”. 

Indi, il Presidente illustra come da proposta di deliberazione e invita gli scrutatori prima nominati 

a siglare i biglietti numerati corrispondenti all’elenco B dei n. 248 partecipanti ammessi, allegato 

al presente verbale. I biglietti così siglati vengono deposti nell’urna e mescolati dal consigliere 

Amico. Si procede, quindi, all’estrazione da parte dei consiglieri Geraci, Cardinale e dello stesso 

Presidente. Il primo componente estratto è il n. 175 dell’elenco che corrisponde a CICERONE 

Biagio nato a Ragusa il 27/03/1959; il secondo componente è il n. 209 dell’elenco che corrisponde 

a FIASCONARO Giuseppe nato a Castelbuono il 9/07/1968; il terzo componente è il n. 15 

dell’elenco che corrisponde a RUSSO Alfio nato a Catania il 26/06/1967. 

 

Indi, il Presidente, verificato che nessun consigliere chiede di intervenire, passa alla votazione.  

Procedutosi a votazione a scrutinio palese per appello nominale, si ottiene il seguente risultato 

accertato e proclamato da egli con l’assistenza degli scrutatori prima nominati. 

Presenti 11, assenti 9 (Capodici, Mancino, Mistretta, Castiglione, Modica, Schembri, 

Guadagnino, Vullo e Dilena), favorevoli 11; contrari nessuno; astenuti nessuno. 

Si vota l’immediata esecutività della delibera. Procedutosi a votazione a scrutinio palese per 

appello nominale, si ottiene il seguente risultato accertato e proclamato dal Presidente con 

l’assistenza degli scrutatori prima nominati. 

Presenti 11, assenti 9 (Capodici, Mancino, Mistretta, Castiglione, Modica, Schembri, 

Guadagnino, Vullo e Dilena), favorevoli 11; contrari nessuno; astenuti nessuno. 

La proposta viene approvata, come si evince dal provvedimento n. 26. 

 

Indi, accertato che nessun consigliere chiede di intervenire, il Presidente, alle ore 19,15, scioglie 

la seduta. 

 


